
Следственное управление по Иркутской области предупреждает об опасностях в весенний период

В весеннее время на крышах зданий скопившийся снег и образовавшиеся сосульки, которые свисают с крыш, могут угрожать здоровью и жизни людей.

Напоминаем, что в этот период нужно быть особенно внимательными и осмотрительными. Держитесь на расстоянии от зданий, на крыше и выступающих частях которых замечен снежно-ледяной покров.

Для того, чтобы избежать травм рекомендуем соблюдать простые правила:

-соблюдайте осторожность и, по возможности, не подходите близко к стенам зданий;

-не стойте под карнизами и балконами, на которых образовались сосульки;

-объясните детям опасность игр во время оттепели под карнизами домов;

-обходите стороной места, обнесенные предупреждающей лентой, не пытайтесь пройти за ограждение;

-во время прогулок с маленькими детьми, находящимися в санках и детских колясках, не оставляйте их без присмотра в местах возможного падения с крыш снега и сосулук!

Руководителям организаций и управляющих компаний, коммунальным службам и владельцам зданий и сооружений следует незамедлительно организовывать работу по своевременной очистке крыш от снега и наледи.

!!! В случае серьезного травмирования или гибели человека собственники домов, сотрудники управляющих компаний, лица, выполняющие административно-хозяйственные функции, и руководители организаций и учреждений независимо от форм собственности будут привлечены к уголовной ответственности!

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1870745>